
 
NEWSLETTER 2/2008 

 
 Donaţii 

În data de 22 octombrie UNMB a primit o donaţie de CD-uri de la Ambasada 
Elveţiei. Interpreţi şi compozitori elveţieni de mare prestigiu precum Frank Martin, 
Othmar Schoeck, Hans Ulrich Lehmann, Michael Jarell, Beat Furrer, Klaus Huber au 
intrat în mediateca UNMB. 
 

În data de 30 octombrie, ora 15, sala Enescu, a avut loc un concert cameral cu 
ocazia donaţiei de carte şi partituri în valoare de 10000 Euro, oferite de DFG (Germania). 
Evenimentul l-a avut ca invitat principal pe ataşatul cultural al Ambasadei Germaniei la 
Bucureşti. 

 
Burse 
Fundaţia „Principesa Margareta”, prin proiectul „Tinere Talente”, oferă sprijin 

tinerilor cu vârsta între 14 şi 24 de ani care studiază în Bucureşti la liceele, universităţile 
şi şcolile de artă (artă plastică, muzică, teatru, film) şi care provin din familii cu 
posibilităţi materiale reduse. Sprijinul constă, printre altele, în burse de până la 3000 de 
Euro/an şi finanţarea unor proiecte artistice în valoare de 4000Euro/proiect. Relaţii 
suplimentare la Secretariatul Artistic, sala 133. 

 
Premii 
În perioada 19 – 25 septembrie, în oraşul Saratov (Rusia) s-a desfăşurat a doua 

ediţie a Jocurilor Delfice Mondiale, cu peste 1000 de participanţi din 63 de ţări. În cadrul 
concursului de canto, baritonul Ionuţ Daniel Pop (anul I, clasa conf. univ. dr. Eleonora 
Enăchescu) şi tenorul Cătălin Mustaţă (master, clasa prof.univ.dr. Ionel Voineag) au 
obţinut locul al IV-lea.  

 
Baritonul Mihail Dogotari (anul IV, clasa conf. univ. dr. Eleonora Enăchescu) a 

obţinut Premiul II şi Premiul Special la Concursul “Joseph Schmidt” ediţia a II-a, 
desfăşurat la Suceava în luna octombrie  

 
La festivalul ISCM – “World Music Days” organizat la Vilnius (Lituania) în 

perioada 24 octombrie – 8 noiembrie, compozitoarea Diana Rotaru (doctorand în cadrul 
UNMB) a câştigat premiul “ISCM – IAMIC Young Composer Award 2008” pentru 
concertul pentru saxofon şi orchestră intitulat “Shakti”. Aflat la a 7-a ediţie, premiul în 
valoare de 5000 de euro completează comanda de a scrie o piesă camerală ce va fi 
premiată de către Music Centre the Nederlands, în cadrul International Gaudeamus 

Music Week in Amsterdam. 

 
 Lansată pe 30 martie 2008, a treia ediţie a Premiilor Orange pentru tinerii 
muzicieni şi-a desemnat, pe 14 octombrie, caştigătorii. Au fost premiaţi 9 tineri care şi-au 
demonstrat talentul la una dintre cele trei secţiuni ale concursului: pian, instrumente cu 
coarde sau canto. Câştigătorii premiului I de la fiecare secţiune au susţinut un concert 
extraordinar de gală, pe 15 octombrie, la Teatrul Odeon din Bucureşti.   
 
 



  Câştigătorii: 
Secţiunea instrumente cu coarde: Premiul I – Alexandra Marin, Premiul II – 

Ioana-Cristina Goicea, Premiul III – Francesco Ionaşcu  
Secţiunea pian: Premiul I – Adela Liculescu, Premiul II – Ionuţ Alexandru 

Hergane, Premiul III –Iulia-Maria Marin 
Secţiunea Canto: Premiul I – Iulia-Maria Dan, Premiul II – Valentina Naforniţa, 

Premiul III – Ionuţ-Daniel Pop 
 
 Baritonul Mihai Dogotari (anul IV, clasa conf univ.dr. Eleonora Enăchescu) a 
obţinut premiul  I la Concursul Naţional de Interpretare "Mihail Jora" ediţia  a  XVIII-a, 
desfăşurat în perioada 10-16 noiembrie 2008. 
 

Concerte 
În data de 29 septembrie 2008, la Muzeul Naţional « George Enescu » a avut loc 

recitalul cameral susţinut de Diana Moş (vioară) şi Adriana Maier (pian). Program : 
Sonata pentru vioară şi pian de P.Bentoiu, Sonatina pentru vioară şi pian de T. Olah, 
Sonata pentru vioară şi pian de Irina Odăgescu-Ţuţuianu, şi SonatOpera Don 
Giovanni/Juan de Dan Dediu.  

 
În data de 16 octombrie ora 19, sala « G. Enescu », a avut loc recitalul de orgă 

« Jean Sébastien Bach şi Barocul Francez », susţinut de organistul Dan Racoveanu. 
Evenimentul s-a desfăşurat în cadrul Festivalului de Muzică Veche, ediţia a III-a  
 

Doctorate 
În luna noiembrie va avea loc susţinerea publică a tezelor de doctorat semnate de: 

Francesco Daniel Budin (îndrumător prof. univ. dr. Liliana Rădulescu); Georgeta 
Luminiţa Vlădescu, căsătorită Pogăgeanu (îndrumător prof. univ. dr. Gheorghe Oprea); 
Lucia Cristina Măniuţ (îndrumător prof. univ. dr. Alexandru Leahu); Cătălin Creţu 
(îndrumător prof. univ. dr. Octavian Nemescu); Dan Claudiu Vornicelu (îndrumător prof. 
univ. dr. Şerban Dimitrie Soreanu); Doina Anca Luiza Paron, căsătorită Floriştean 
(îndrumător prof. univ. dr. Grigore Constantinescu); Shimshon Stephan Poen (îndrumător 
prof. univ. dr. Şerban Dimitrie Soreanu); Sorin Cristian Oancea (îndrumător prof. univ. 
dr. Alexandru Leahu). 

  

 In memoriam 
În  data de 27  octombrie s-a stins din viaţă maestrul  George Ionescu, profesor la 

catedra de canto a UNMB. De-a lungul carierei sale pedagogice, profesorul George 
Ionescu a format o serie de artişti lirici, impunându-se totodată drept un specialist avizat 
în domeniul pedagogiei muzicale vocale.  
 

Diverse 
22 oct. 2008 Happy Erasmus Day! 
Ziua Erasmus a fost marcată prin activităţi specifice de promovare şi informare pe 

care asistenţii Biroului de Programe Comunitare le-au realizat în foaierul de la intrarea în 
UNMB. Toti studenţii Erasmus aflaţi în stagii de studiu în universitatea noastră au fost 
invitaţi să participe la masa de prânz oferită de BPC. 

 



In perioada 25 octombrie – 12 noiembrie violoncelistul Mircea Marian (clasa 
c.d.a. dr. Marin Cazacu) a participat la turneul orchestrei internaţionale a Fundaţiei 
“Animato” (Elveţia), orchestră alcătuită din studenţi selecţionaţi din mai multe ţări. 
Turneul a inclus concerte în Austria, Elveţia, Cehia, Slovacia, Slovenia, Germania.  

 
       Mirela Radu 


